

Email: vendite@holity.com / Tel. 0818087452





## Gepanzerter Aktenschrank mit 7 Fächern h03\_30

Gepanzerter Aktenschrank mit 7 Fächern. Abmessungen: L.31,8xT.33xH.120 cm

Der gepanzerte Aktenschrank mit 7 Fächern ist aus 2 mm dickem Spezialstahlblech erster Wahl gefertigt. Tür mit einer Dicke von 4 mm. Der gepanzerte Aktenschrank verfügt über eine Tür mit Doppelbartschloss. Sie können im Außenbereich untereinander zusammengebaut oder in die Schränke der Safety-Schränke-Serie mit Modulsystem eingesetzt werden (Infos anfordern). Die Lackierung in der Farbe Grau (RAL 7032) mit Strukturlack erfolgt im Ofen mit Epoxid-Polyester-Pulvern, nach Entfettung und Heißphosphatierung im Tunnel und Trocknung im Thermotunnel bei einer Temperatur von 200 °C.

#### Technische Eigenschaften:

Material: StahlDoppelbartschloss

Außenmaße: L.31,8xT.33xH.120 cm
Innenmaße: L.31,4xT.28xH.17,8 cm
Türdurchgang: L.23,50xh.15,3

• Gewicht: 54 kg

\*Bild dient lediglich der Orientierung

#### INFORMATIONEN

- Eigenschaften Gepanzerter Aktenschrank
- Breite in mm 318.0000
- Tiefe in mm 330.0000
- Höhe in mm 1200.0000



### Gepanzerter Aktenschrank mit 7 Fächern h03\_30







# Gepanzerter Aktenschrank mit 7 Fächern h03\_30

Breite in mm: 401 mm Tiefe in mm: 400 mm Höhe in mm: 399 mm

Tipologia armadiblindati: serratura a chiave